

## **PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 29.06.2017, în ședința ordinară a  
Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția  
Președintelui Consiliului Județean nr. 152 din 23.06.2017**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

*Se intonează cele două imnuri.*

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 31. Lipsesc motivat domnul consilier Judele Radu și domnul președinte Costică Macaleți.

Participă la această ședință, în locul domnului secretar, doamna Amalia Marian directorul Direcției Juridică Administrație Publică Locală.

De asemenea participă la această ședință directorii direcțiilor aparatului propriu al Consiliului Județean, cât și conducători instituțiilor subordonate Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

Ordinea de zi a fost transmisă tuturor la mapă și cuprinde un număr de 16 proiecte de hotărâri.

Menționez că sunt avize pentru toate proiectele propuse pe ordine de zi.

De asemenea ași dori să fac o precizare, o să avem un amendament la un proiect de hotărâre și anume nr. 7 dar când o să ajungem acolo o să dau citire amendamentului. Se referă la axa rutieră strategică 2, dar când o să ajungem la proiectul respectiv o să vă citesc amendamentul respectiv.

Ași începe această zi prin a vă ura tuturor celor care vă sărbătoriți azi ziua onomastică, în special domnului doctor „La munți ani!”.

**D-I Rădăuceanu Petre:**

Mulțumesc. Și colegul meu este Petru.

**D-I Birta Dorin:**

Și colegului, La mulți ani! îmi cer scuze, La mulți ani tuturor și sănătate și să aveți parte de tot cei mai frumoși alături de cei dragi.

O să supun la vot pentru început ordinea de zi.

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Nu, mulțumesc.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Se aprobă ordinea de zi. (31 voturi pentru)

---

**Trecem la primul punct de pe ordinea de zi: Interpelări.**

Sunt interpelări?

**D-I Sorescu Gheorghe:**

Eu, domnule vicepreședinte.

**D-I Birta Dorin:**

Da, vă rog.

**D-I Sorescu Gheorghe:**

Da. Mulțumesc, domnule vicepreședinte.

Eu vreau să fac o interpelare referitoare la Teatrul „Mihai Eminescu” și anume, noi grupul consilierilor liberali am inițiat un tabel privind, mă rog, cu toți membrii Consiliului Județean în mandatul 2016 -2020, care susținem proiectul „Consolidarea și reabilitarea Teatrului Mihai Eminescu”. Știm foarte bine că, este o investiție care, mă rog sau o pseudoinvestiție dacă vreți, care arată așa cum arată și plecând de la nivelul scăzut al investițiilor din Botoșani, cred că este de datoria și de datoria noastră sau în primul rând și de datoria noastră să susținem un astfel de proiect. Așa stând lucrurile, noi grupul consilierilor PNL am redactat un tabel cu toți membrii consiliului, eu l-am semnat primul, am să-l dau să circule prin sală, consilierii noștri liberali cu siguranță îl vor semna, avem rugămintea să-l semnați și dumneavoastră ceilalți membrii ai consiliului din grupul Partidului Social Democrat și acest tabel cu investiția privind consolidarea și restaurarea Teatrului Mihai Eminescu să fie susținut inclusiv și de către dumneavoastră conducerea Consiliului Județean de ce nu și de parlamentari, parlamentarii noștri liberali, cei doi, îl susțin negreșit și de către parlamentarii dumneavoastră așa fel încât Teatrul Mihai Eminescu să-și recapete valoarea pe care o avea odinioară.

Mulțumim tare mult. Tabelul va circula prin sală, dacă doriți să-l semnați vă invit să faceți lucrul acesta iar tabelul să ajungă la dumneavoastră și să fie, dacă vreți, o voce a Consiliului Județean față de o investiție imperios necesară pentru județ. Mulțumesc.

**D-I Birta Dorin :**

Da domnule consilier, domnule Sorescu, într-adevăr după cum știți și dumneavoastră se fac eforturi din toate părțile inclusiv de la parlamentarii PSD pentru a putea face această investiție care, dacă nu o facem la timp, o să se degradeze clădirea mai rău. Suntem de acord. Eu, cel puțin, din punctul meu de vedere susțin acest demers.

**D-I Sorescu Gheorghe:**

Vă mulțumesc.

**D-I Birta Dorin:**

Dacă mai sunt alte interpelări.

**D-I Vâzdoagă Gheorghe:**

Eu aş vrea să fac doar o simplă remarcă. Deputatul PSD Tamara Ciofu se ocupă personal de această investiție și are tratative cu CNI – ul ca să fie trecută în agenda lor și dacă putem ajuta și noi cu ceva, cu cea mai mare plăcere.

**D-I Birta Dorin:**

Orice demers indiferent din ce parte a spectrului politic vine este bine venit pentru a susține un demers, până la urmă trăim în Botoșani și chestiuni de acest gen să ne unească.

Vă mulțumesc.

Vă rog, domnule Diaconu

**D-I Diaconu Ion:**

O mică completare, mă bucur că doamna deputat susține cel puțin declarativ.

**D-I Birta Dorin:**

Nu, nu. Sunt și demersuri, haideți vă rog să nu ducem discuția în altă parte.

**D-I Diaconu Ion:**

Vă rog foarte mult, este o interpelare și lăsați-mă să o duc până la capăt.

Mă bucur că doamna deputat este interesată de acest subiect, este până la urmă logic și de ce găesc această logică pentru că acel june care a ajuns de vreo câteva luni chiar de-a dreapta ministrului de finanțe, este actorul principal al acestei scene pe care nu ne-o dorim. Sunt foarte mulți chiar în sală, mulți botoșăneni cu care ne-am întâlnit la reprezentațiile actorilor teatrului din Municipiul Botoșani și dacă vorbim de lucruri concrete știu că la ultima repartizare a sumelor pentru județul Botoșani se pare că acest obiectiv a fost sărit.

Dacă există un alt canal dar nu declarativ ci practic, salut și este bine ca toți parlamentarii că sunt de la PNL, că sunt de la PSD chiar să facă ceva pentru că eu zic că dumneavoastră sincer aveți obligația să faceți cam 51% din acest efort pentru că ați susținut un om care cel puțin două proiecte mari Teatrul și Cornișa le-a îngropat. Am pierdut și ultimul eurocent european.

Vă mulțumesc tare mult.

**D-I Birta Dorin:**

Cu plăcere. Vreau să fac o precizare, haideți să trecem la problemele Consiliului Județean și să nu intrăm în detalii foarte amănunțite legate de conducerea și administrarea municipiului Botoșani. Acolo există o conducere la Primăria municipiului Botoșani cred că și ei sunt interesați, demersurile cred că le cunosc dânsii mult mai bine decât noi legat de acest subiect drept pentru care să ne vedem un pic de problemele care sunt pe ordinea de zi.

**D-I Diaconu Ion:**

Domnule vicepreședinte municipiul Botoșani face parte din Județul Botoșani.

**D-l Birta Dorin:**

Face parte din Județul Botoșani, da sunt sigur de aceasta nu am nici un dubiu dar cum a-ți spus dumneavoastră că junele e răspunzător, următorul june e răspunzător și acela și aici închei orice discuție legată de acest subiect, suntem interesați de promovarea și reabilitarea acestei clădiri să o aducem într-un stadiu normal de funcționalitate, dar să nu fie subiectul Teatrul Mihai Eminescu un subiect de șicanări politice. Vă rog frumos.

**D-l Vâzdoagă Gheorghe:**

Eu știu că, așa se spune în popor, doar femeile când au un conflict cu o persoană nu uită și nu iartă dar observ că și bărbații sunt mai femei decât femeile și nu uită și nu iartă.

**D-l Diaconu Ion:**

Aici este vorba de un județ sărac care a pierdut 5 milioane de euro la Teatru Mihai Eminescu.

**D-l Vâzdoagă Gheorghe:**

V-aș ruga să nu dezinformați domnule consilier.

**D-l Birta Dorin:**

Vă rog frumos domnilor consilieri, gata ajunge pe acest subiect, vă rog eu dau cuvântul consilierilor nu vă accept discuții paralele. Mulțumesc.

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi:** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 26 mai 2017.

Aveți obiecții cu privire la conținutul procesului verbal?

Supun la vot procesul verbal. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Se aprobă procesul verbal.(31 voturi pentru).

**Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani.

Prin proiect se propune validarea domnului Dobrin Cristian Onofrei, inspector șef al Inspectoratului Județean de Jandarmi ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, în locul domnului Muntean Ilie.

Sunt dezbateri?

Dacă nu, mulțumesc.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotrivă? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații aparținând domeniului public al județului Botoșani și aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență "Mavromati".

Prin proiect se propune închirierea prin licitație publică a două spații în suprafață totală de 2 mp aparținând domeniului public al județului Botoșani care au fost promovate în

2014, vreau să elimin din top orice speculație și investițiile în tonomatele de cafea v-am dat și răspunsul, în 2014, acum se scot din nou la licitație acele spații că au expirat contractele de închiriere

Sunt dezbateri?

**Intervine domnul consilier Diaconu Ioan**

**Domnul Birta Dorin continuă:**

Nu, nu, deja cu intervențiile de amploare nu ține.

**D-I Diaconu Ion:**

Vă rog tare mult, nu, nu puteți să nu dați cuvântul unui consilier județean. Anticipați ce vreau să spun? Anticipați?

**D-I Birta Dorin:**

Da.

**D-I Diaconu Ion:**

De această dată v-ați înșelat.

**D-I Birta Dorin:**

Îmi pare bine.

**D-I Diaconu Ion:**

Stimați colegi, este o continuare a unui proiect major în județul Botoșani.

**D-I Birta Dorin:**

Promovat în 2014.

**D-I Diaconu Ion:**

Pentru că acum un an de zile ați vândut foarte multe gogoși în campanie electorală eu propun ca alături de aceste automate să faceți și câte o gogoșerie și atunci vă continuați programul de guvernare.

**D-I Birta Dorin:**

Lângă aceste automate de cafea va înflori un UPU modernizat cu extindere cu posibilă, să vedem și sumele care vor fi, dacă se acceptă am solicitat personal în videoconferință, domnului ministru, suplimentarea sumei pentru Botoșani. Domnul doctor a fost prezent la această videoconferință, legat de modernizarea și extinderea UPU și dotarea UPU Botoșani, acesta va înflori acolo apropo de ceea ce spuneți dumneavoastră proiecte majore.

Proiecte majore, ca să lămurim acest lucru până astăzi nu am luat cuvântul în consiliul județean o s-o fac de acum înainte că deja se duce în derizoriu instituția Consiliului Județean și nu pot să accept acest lucru, eu nu sunt aici, colegii care mă cunosc de la Dorohoi știu

aportul meu în administrație publică locală știu ceea ce am făcut știu că am respectat tot timpul cetățeanul și nu ne batem joc și ducem în derizoriu instituția Consiliului Județean.

Legat de acest aspect, vreau să vă mai spun că la capitolul investiții majore sunt ANL-urile care se predă amplasamentul, ANL-uri pentru medici; reabilitare energetică la două clădiri de la Spitalul Mavromati oncologie și infecțioase, de asemenea cât de curând o să avem și ghidul pentru ambulatorii deci nu stăm, un proiect, nu se poate face și dumneavoastră cunoașteți acest lucru dar vă faceți că nu cunoașteți, nu stă în să fie deja să intrăm la execuția lucrărilor până nu-l faci și-l propui. Eu cred că ar trebui să avem răbdare că în 8 luni de zile efectiv, 10 luni să spun, că într-un an de zile de când am fost investiți până s-au delegat competențe și toate atribuțiile de către domnul președinte și până să intrăm în flux normal vă dați seama ca nu-i chiar atât de ușor, pentru mine a fost mai ușor dar pentru colegii care nu au administrație e un pic mai dificil.

Și de asemenea, alte proiecte, proiectul la cheie, l-am adus la cheie în sfârșit și mai departe cetățenii o să vadă, o să ne judece cetățenii.

#### **D-I Diaconu Ion:**

Domnule vicepreședinte continuați să vindeți gogoși din păcate pentru că județul Botoșani dacă se poate mândri doar cu aceste investiții timp de 4 ani de zile înseamnă că rămânem la nivelul din 2000. Nu există nici un eurocent concret din fonduri europene lucru care chiar dumneavoastră l-ați recunoscut acum o ședință sau două. Mai mult, la Muzeul Județean v-am rugat acum două ședințe să veniți cu un material în fața consilierilor județeni, care au fost motivele care au stat la baza pierderii finanțării europene. A fost o interpelare fără un răspuns scris, vă rog tare mult la ședința următoare să primesc acest răspuns scris asumat de către dumneavoastră sau președintele Consiliului Județean sau și și.

Am aprobat acum câteva luni bugetul propriu, la capitolul investiții și aici am să-l rog pe colegul Gică Sorescu să mă ajute, din câte rețin am văzut zero, fonduri europene zero, fonduri guvernamentale zero. Avem 70% din fondurile necesare desfășurării activității curente și dumneavoastră vorbiți de 2 floricele pe un ditamai câmpul, pe ditamai lanul, pe 10 ha dumneavoastră aveți o parcelă de 1 m.p. și cu aceasta vă lăudați. Vindeți în continuare gogoși, domnule vicepreședinte!

#### **D-I Birta Dorin:**

Vă rog să vă căutați cuvintele cu grijă și să nu faceți niște acuze care nu-și au locul, vă rog tare mult, domnule Diaconu.

Legat de fonduri europene, apropo, a fost o problemă cu transfrontalierele, s-a deschis ghidul, în sfârșit, probabil o să se deruleze, am avut o întâlnire și zilele trecute avem și astăzi cu UAMS – urile pentru a derula proiecte transfrontaliere, referitor la ceea ce am discutat cu dumneavoastră în particular, de acum o să-mi aleg cuvintele altfel când discutăm, o să-mi aleg cuvintele cu grijă.

Dacă mai sunt discuții pe acest subiect?

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării H.C.J. nr. 150/27.10.2016 privind aprobarea modificării și completării inventarelor bunurilor aparținând domeniului public al județului Botoșani, aflate în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani, a Consiliului Local al Municipiului Dorohoi, a Consiliului Local al Municipiului Botoșani, a Consiliului Local al Orașului Bucecea, a Consiliului Local al Orașului Flămânzi, a Consiliului Local al Orașului Ștefănești, a Memorialului Ipotești - Centrul Național de Studii "Mihai Eminescu", a celor aflate în concesiunea S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani, precum și aprobarea înscrierii unor bunuri în domeniul public al Județului Botoșani și darea în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani.

Prin proiect se propune modificarea inventarului bunurilor din domeniul public al județului ca urmare a realizării documentației cadastrale la unele drumuri județene și modificarea datelor referitoare la poduri și podețe cuprinse în H.C.J 150/27.10.2016.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind actualizarea monografiei economico-militară a județului Botoșani.

Proiectul se referă la actualizarea monografiei economico-militare a județului Botoșani aprobată prin H.C.J. 62/26.05.2016, prin modificarea unor date cu caracter confidențial.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, precum și a serviciilor sociale care funcționează în cadrul acesteia.

Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, precum și a serviciilor sociale care funcționează în cadrul acesteia, date fiind modificările intervenite conform legislației în vigoare.

Sunt discuții?

**D-I Sorescu Gheorghe:**

O singură intervenție tehnică. Pe acest CD este și rectificarea bugetară. Eu am încercat să mă uit pe regulament nu s-a deschis regulamentul, partea de rectificare a mers regulamentul nu, rugămintea este o chestiune de natură tehnică, întâmplarea face că știu despre ce este vorba. Da, mulțumesc.

**D-1 Birta Dorin:**

Rog colegii care se ocupă de scrierea acestor CD –uri să fie mai atenți și să le verifice când le pun la mapă.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani și modificarea anexei nr. 18 la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 72 din 26.05.2017.

Prin proiect se supune completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani în vederea obținerii licenței de operator transport persoane.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2017 – 2019 și asigurarea din venituri proprii a contribuției necesare achiziționării a 4 autovehicule.

Proiectul se referă la achiziționarea unor autovehicule noi, mai puțin poluante, în schimbul predării spre casare a autovehiculelor uzate. Suma de 26.000 lei va fi suportată de Administrația Fondului de Mediu în cadrul Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2017 – 2019, diferența până la acoperirea prețului integral de achiziționare a autovehiculelor noi urmând a fi suportată de Spitalul Județean de Urgență "Mavromati", din veniturile proprii ale spitalului.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2017.

Proiectul de hotărâre are în vedere rectificarea bugetului propriu județean cu suma de 138,69 mii lei, la partea de cheltuieli pe 2017, precum și rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, cu suma de – 937,00 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, pe anul 2017.



Proiectul vizează de asemenea modificarea și completarea Programului obiectivelor de investiții și a Listei cuprinzând poziția globală "Alte cheltuieli de investiții" pe anul 2017.  
Sunt dezbateri?

**D-l Rădăuceanu Petre:**

Am observat că este cu minus (-) 937,00. Trebuie corectat dacă votăm să fie corect, să nu fie interpretabil.

**D-l Birta Dorin:**

Da e în regulă, așa e cu minus.

**D-l Rădăuceanu Petre:**

Am înțeles, am crezut că e o greșeală.

**D-l Vâzdoagă Gheorghe:**

Eu am o nedumerire. Nu știu, parca l-am văzut pe domnul director de la Mavromati pe aici. Din nou contractele cu DSP-ul nu se realizează, de fapt minusul provenit din contractul cu DSP-ul, e de 13 miliarde, care a fost cauza totuși?

**D-na Magda Didii:**

Estimările inițiale la programele de sănătate au fost făcute în funcție de realizările anului trecut. În momentul în care s-au încheiat contractele, efectiv cu DSP-ul, sumele au fost într-adevăr negative, dar de remarcat am scris și în raport că nu este inclus trimestrul IV, este foarte posibil ca în trimestrul următor Ministerul Sănătății să ne dea bani și să venim cu o rectificare pozitivă. La încheierea contractelor deci vorbim doar de programele naționale, aici de HIV, pentru HIV da? Iar la Casa Națională dacă a-ți observat este cu plus (+) pentru că tot de programe naționale vorbim media anului trecut a fost o sumă, iar anul acesta am primit bani mai mulți.

**D-l Vâzdoagă Gheorghe**

Concret ce conțin aceste contracte cu DSP –ul pentru ce servicii?

**D-na Magda Didii:**

Se finanțează medicamente pentru bolnavii care sunt incluși în anumite programe naționale.

**D-l Birta Dorin:**

Mulțumesc doamna director. Dacă mai sunt alte discuții.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 11 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordurilor de parteneriat în cadrul proiectului “Regiunea Nord – Est – Axa rutieră strategică 2: Botoșani – Iași”.

Prin proiect se propune încheierea acordurilor de parteneriat între județul Botoșani, prin Consiliul Județean Botoșani și Comunele: Albești, Blândești, Călărași, Dângeni, Dobârceni, Gorbănești, Hănești, Hlipiceni, Lunca, Mihălășeni, Răuseni, Sulița, Todireni, Trușești și Șipote, aici avem un amendament, în vederea implementării proiectului “Regiunea Nord – Est – Axa rutieră strategică 2: Botoșani – Iași”.

Amendamentul la proiectul de hotărâre sună astfel:

Urmare transmiterii de către Primăria Comunei Șipote a Hotărârii Consiliului Local Șipote nr. 58 din 23.06.2017 privind aprobarea încheierii Acordurilor de parteneriat în cadrul proiectului Regiunea Nord-Est – Axa rutieră strategică 2: Botoșani-Iași, înregistrată la Consiliul Județean Botoșani cu nr. 9759 din 28.06.2017, se propune modificarea:

*Art.1 Se aprobă încheierea acordului de parteneriat între Județul Botoșani, prin Consiliul Județean Botoșani și Comunele Albești, Blândești, Călărași, Dângeni, Dobârceni, Gorbănești, Hănești, Hlipiceni, Lunca, Mihălășeni, Răuseni, Sulița, Todireni și Trușești din județul Botoșani, în vederea implementării proiectului “Regiunea Nord-Est – Axa rutieră strategică 2: Botoșani – Iași”, astfel:*

*Art.1 Se aprobă încheierea acordului de parteneriat între Județul Botoșani, prin Consiliul Județean Botoșani și Comunele Albești, Blândești, Călărași, Dângeni, Dobârceni, Gorbănești, Hănești, Hlipiceni, Lunca, Mihălășeni, Răuseni, Sulița, Todireni și Trușești din județul Botoșani și comuna Șipote din Județul Iași, în vederea implementării proiectului “Regiunea Nord-Est – Axa rutieră strategică 2: Botoșani – Iași”.*

Sunt dezbateri?

Vreau să vă supun la vot pentru început amendamentul propus.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre, cu amendament . (31 voturi pentru)

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 12 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre pentru aprobarea Protocolului de colaborare privind organizarea și desfășurarea Proiectului educațional „Prezent și viitor în siguranță” în cadrul Programului „Școala de vară și tabăra de vară în domeniul situațiilor de urgență” – Ediția a VII-a, Botoșani, 2017.

Proiectul se referă la propunerea de asociere între Consiliul Județean Botoșani și Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență “Nicolae Iorga” Botoșani, în vederea finanțării cu suma de 17.860, 75 lei a activităților din cadrul Proiectului educațional „Prezent și viitor în siguranță” în cadrul Programului „Școala de vară și tabăra de vară în domeniul situațiilor de urgență” – Ediția a VII-a, Botoșani, 2017.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 13 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind acordarea către ADI „ECOPROCES” Botoșani a unui mandat de atribuire, în numele și pe seama Județului Botoșani, a contractului de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani” – Zona 1 Dorohoi și a unui mandat special privind exercitarea atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor prevăzute la art. 10 alin. (5) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată.

Proiectul se referă la acordarea unui mandat către ADI ”ECOPROCES” pentru a atribui contractul de delegare a gestiunii serviciului public de colectare și transport a deșeurilor pentru zona 1 Dorohoi. Contractul urmează a fi semnat în urma finalizării procedurilor de licitație desfășurată în acest sens, condițiile din contract fiind cele impuse prin documentația de atribuire a serviciului, precum și cele rezultate din oferta declarată câștigătoare.

Dacă sunt discuții pe acest proiect?

Vă rog domnule consilier.

**D-I Gireadă Ionuț:**

Domnule vicepreședinte, văd că ne apropiem totuși de închiderea acestui proiect și rămân foarte multe probleme și întrebări în teren. Am mai discutat la un moment dat de suplimentarea numărului de platforme în zona rurală. Dacă am putea, printr-un proiect al Consiliului Județean, să mărim numărul acestora.

**D-I Birta Dorin:**

Vă dau răspunsul acum. Am participat la foarte multe ședințe de consilii locale, pentru a da explicații referitoare la, știți că trebuiau votate, trecute prin consiliile locale hotărârile respective cu delegarea domnului Macaleși pentru semnarea contractelor și acordurilor financiare, legat de subiectul acesta vă dau răspunsul pe loc. Am discutat cu toate UAT-urile legat de acest aspect, platformele nu se pot nici într-un caz mări numărul lor prin proiect, dar o să se cadă de comun acord cu operatorul în urma unor cereri făcute de către UAT-uri, de către consiliile locale pentru suplimentarea locurilor de colectare ca un cetățean în vârstă să nu vină la 2 km să aducă gunoi. Suplimentarea, nu a platformelor ci a punctelor de colectare deci asta o avem în vedere, fără discuții.

Domnule dacă vreți să mai completați, vă rog domnule Micu.

**D-I Micu Iulian:**

Am o întrebare. Vreau să știu dacă ne puteți informa, ca să știm și noi cum să procedăm având în vedere că 1 iulie este data scadentă, dacă la comuna Mihai Eminescu s-a aprobat acel document?

**D-I Birta Dorin:**

Este singura comună care nu a aprobat.

**D-I Gireadă Ionuț:**

Știu că domnul director de la Ecoproces a participat la o discuție și ne poate, ar putea explica el, ce s-a discutat și ce probleme s-au găsit.

**D-I Birta Dorin:**

Vă rog să nu intrăm în polemică credeam că e altă..., trebuie știut și consilierii județeni trebuie să se audă exact prin vocea noastră ceea ce se întâmplă pe acest proiect și o spun acum, toate UAT-urile care nu vor trece prin consiliul local aceste două hotărâri ținând cont de importanța acestui proiect la nivel județean și nu numai și ținând cont de toate documentele semnate până la acest moment de către consiliile locale prin reprezentanții care i-au trimis să-i reprezinte în adunările generale de la Ecoproces, vom fi nevoiți cât mai urgent să aplicăm Statutul și anume convocarea adunării generale a Ecoproces și bineînțeles primul pas conform Statutului este excluderea acestor UAT-uri din cadrul Asociației. Din momentul excluderii acestor UAT-uri din cadrul Asociației, respectivele UAT-uri nu o să mai poată depozita gunoiul la Stăuceni și nicăieri în județul Botoșani. Am spus și în cadrul ședințelor nu este o amenințare este o realitate votată de către toate UAT-urile. Noi nu facem decât să aplicăm ceea ce au votat ei. Rugămintea mea este să se ia în serios această problemă. Au fost probleme dar s-au dat explicațiile la momentul respectiv. Singurul UAT care nu a trecut hotărârea respectivă este comuna Mihai Eminescu. Dar asta nu cred că este o problemă. Probabil se va rezolva, mai ales ținând cont că în background acolo există niște probleme dar nu vrem să intrăm în detalii acum, le cunoaștem, le cunosc și instituțiile care desfășoară controale în județ și probabil toleranța va merge până la o anumită limită.

**D-I Gireadă Ionuț:**

Domnule vicepreședinte, exact din această cauză nu s-au făcut îmbunătățiri proiectului pentru că întotdeauna s-a mers cu amenințări. Excludere din asociație, pierdem banii, o să plătească comuna cutare. Nimeni nu a putut să aducă îmbunătățiri la proiect pentru că totul a fost scris, făcut, semnat și aprobat.

**D-I Birta Dorin:**

Nu amenințări, nu este amenințare. Da, asta scrie statutul și dumneavoastră știți. Domnilor consilieri, domnul consilier Sorescu cunoaște cel mai bine acest proiect. Cred că nu este normal ca astăzi să mai discutăm, să negociem prețuri sau alte chestii pe acest subiect. Aceasta se putea face în cadrul proiectului până în 2012. Am dreptate, domnule Sorescu?

**D-I Sorescu Gheorghe:**

Într-adevăr. Da, așa este. Acest proiect a fost făcut în anul 2012. Sigur, sunt prevederi legale, Consiliile locale pot aloca sume, mai pot face puncte de colectare. Proiectul, într-adevăr, a fost croit noi l-am implementat, a fost croit înaintea noastră l-am respectat din punctul acesta de vedere.

**D-I Birta Dorin:**

Mai mult decât atât, legat de punctele de colectare o să venim și noi în sprijinul cetățenilor pentru suplimentarea puștelor, ca să nu coste UAT-urile sume în plus. Chiar ne

interesează subiectul, împreună cu echipa de implementare a proiectului am făcut eforturi ca să ajungem în punctul acesta și nu cred că ne putem împiedica de o chestie mică, de 2% din județ.

**D-l Gireadă Ionuț:**

Toată lumea trebuie să aibă un cuvânt de spus într-o Asociație.

**D-l Birta Dorin:**

Ne-am asumat prin acordurile semnate și toate documentațiile semnate. Doar formele asociative pot obține aceste fonduri, ne-am asumat în 2009 și până în 2012, atunci când s-a mai putut face negocieri pe proiect, uniunea europeană ne-a dat bani să facem exact ceea ce ne-am asumat. Degeaba venim noi acum și vrem să mărim numărul de platforme. Mergem cu același număr de platforme și mărim numărul de puncte de colectare. Vreau să rezolvăm acest lucru și să nu încurcăm nici un UAT.

**D-l Toma Liviu**

Îl felicit pe domnul consilier județean Gireadă Ionuț, dar cred că domnul director Mîcu nu a vrut să-l certe sau să-l verifice dacă cunoaște Master planul a vrut doar să se asigure că și domnul consilier Gireadă face demersuri la nivel de UAT Mihai Eminescu să ducă până la bun sfârșit hotărârile necesare, încât să nu ajungem într-o situație în care deșeurile din acea comună să fie ținute sub preș sau mai rău, într-o situație de ieșire din ADI, să ajungă în alt județ. Vă mulțumesc.

**D-l Birta Dorin:**

Dacă mai sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 14 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind acordarea către ADI „ECOPROCES” Botoșani a unui mandat de atribuire, în numele și pe seama Județului Botoșani, a contractului de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani” – Zona 4 Botoșani și a unui mandat special privind exercitarea atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor prevăzute la art. 10 alin. (5) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată.

La fel ca și la punctul precedent, proiectul se referă la acordarea unui mandat către ADI ”ECOPROCES” pentru a atribui contractul de delegare a gestiunii serviciului public de colectare și transport a deșeurilor pentru zona 4 Botoșani. De asemenea, contractul urmează a fi semnat în urma finalizării procedurilor de licitație desfășurată în acest sens.

Sunt dezbateri?

Vă rog să interveniți domnule Diaconu.

**D-I Diaconu Ion:**

Domnule vicepreședinte, în primul rând nu sunteți la ședință de partid, la PSD, sunteți în cadrul Consiliului Județean. Vă rog eu tare mult folosiți un ton adecvat, nu ne mai certăți. Orice intervenție a oricărui consilier județean este o intervenție a acelui consilier județean, așa cum o înțelege el.

**D-I Birta Dorin:**

Mulțumesc pentru aprecieri.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 30 de voturi "pentru" și o abținere.

Îl rog pe domnul vicepreședinte Toma să motiveze de ce se abține.

**D-I Toma Liviu:**

Având în vedere că pe perioada executării funcției de vicepreședinte la Consiliul Județean am suspendat contractul de mandat la Urban Serv cred că se înțelege acest aspect. La fel voi vota și pentru următorul proiect de pe ordinea de zi. Nu vreau să vă cert, dar consider că, indiferent de situație trebuie să participați la vot, nu să nu participăm la vot, altfel atunci nu mai are rost prezenta noastră în sală.

Vă mulțumesc.

**D-I Birta Dorin:**

**Trecem la punctul 15 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordurilor Financiare privind modul de gestionare a plăților în cadrul Proiectului „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani”, zona 1 Dorohoi și zona 4 Botoșani.

Proiectul are legătură cu cele două de la punctele precedente, referindu-se la aprobarea acordurilor financiare care se vor încheia între județul Botoșani și unitățile administrativ-teritoriale din zonele de colectare Dorohoi și Botoșani. Precizez că, în mod similar a fost aprobat un acord pentru zonele Ștefănești, Flămânzi și Săveni.

Prin acordul financiar se reglementează modalitatea de instituire a taxei speciale de salubritate, colectarea și distribuția acestora, având la bază un flux financiar care a stat la baza implementării proiectului finanțat din fonduri europene.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 30 de voturi pentru și o abținere. Se abține domnul vicepreședinte Toma.

**Trecem la punctul 16, introdus suplimentar de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport județean de persoane prin curse regulate pentru județul Botoșani, valabil în perioada 01.01.2014 – 30.06.2019.

Proiectul are în vedere actualizarea Programului de transport județean de persoane prin curse regulate ca urmare a solicitărilor primite de la primăriile din județ de optimizare a

transportului public prin modificarea numărului de curse, introducerea de stații și modificarea orelor din graficele de circulație. Menționăm că modificările se încadrează în lege, dar nu pot fi puse în aplicare decât la inițiativa autorității publice județene și după aprobarea prin hotărâre a acestora.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 17, introdus suplimentar de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de vecinătate în vederea extinderii unei locuințe P+1E – intrare în legalitate, amplasată în municipiul Botoșani, strada Călugăreni nr. 25, proprietar Zaboloteanu Ioan și Zaboloteanu Mariana.

Acordul Consiliului Județean Botoșani se propune a fi emis cu condiția ca lucrările de întreținere, reparații sau schimbare a finisajelor la fațada posterioară a locuinței proprietate Zaboloteanu Ioan și Zaboloteanu Mariana, care necesită accesul pe terenul proprietate a Consiliului Județean – domeniu public, să se facă numai după înștiințarea și obținerea aprobării din partea Consiliului Județean Botoșani.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 18, introdus suplimentar de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de vecinătate în vederea derulării investiției: “Dezvoltarea serviciilor DENTSON CLINIC prin extinderea clădirii și dotarea cu echipamente de specialitate” amplasată în municipiul Botoșani, b-dul Mihai Eminescu nr. 45, proprietar S.C. DENTSON CLINIC S.R.L. prin administrator Smărăndoiu Greta.

Acordul Consiliului Județean Botoșani se propune a fi emis cu condiția ca toate lucrările de întreținere, reparații sau schimbare a finisajelor la fațada laterală și posterioară a Clinicii DENTSON CLINIC care necesită accesul pe terenul proprietate a Consiliului Județean – domeniu public, să se facă numai după înștiințarea și obținerea aprobării din partea Consiliului Județean Botoșani.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (31 voturi pentru)

**Trecem la punctul 19 de pe ordinea de zi:**

Diverse.

Sunt discuții?

**D-l Sorescu Gheorghe.**

Eu vreau să mulțumesc tuturor consilierilor județeni, tabelul a fost semnat și dați-mi voie domnule vicepreședinte să vă înmânez aceste tabele și să fie ca un plus la ceea ce însemnează susținerea noastră pentru consolidarea și restaurarea Teatrului Mihai Eminescu. Vă mulțumesc.

**D-l Birta Dorin:**

Fiți sigur domnule consilier Sorescu că aceste tabele vor ajunge unde trebuie și le vom susține.

**D-l Toma Liviu:**

Vreau să informez consilierii județeni că începând cu data de 10 iulie, conform planificării anuale stabilite, voi fi plecat în concediu de odihnă.

Mulțumesc.

**D-l Birta Dorin:**

Ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi fiind epuizată, declar închise lucrările și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,

**COSTICĂ MACALEȚI**



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

**MARCEL-STELICĂ BEJENARIU**



ÎNTOCMIT,

**DUGHILĂ MARIA**

